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Напрями підвищення інституційної ефективності вітчизняної політики 

залучення іноземних інвестицій у сфери  бізнес-діяльності 

 

У статті охарактеризовано основні аспекти інвестиційного клімату країни, 

проаналізовано місце України в міжнародних рейтингах, що відображають 

інституційну ефективність вітчизняної політики залучення іноземних 

інвестицій у сфери бізнес-діяльності та перешкоди для іноземних інвестицій в 

Україні. Аргументовано необхідність кардинальних реформ у напрямі 

покращення інноваційно-інвестиційного розвитку країни і «піраміду реформ» 

та механізм її реалізації. За умов фінансової нестійкості, зростаючої держав - 

ної заборгованості, зниження рівня реальних доходів населення, стагнації 

інноваційної діяльності, що спостерігається в Україні, а також під впливом 

інтеграційних та глобалізаційних процесів, що спостерігаються у сучасному 

світовому господарстві, інвестиції набувають виняткового значення для 

вітчизняної економки. Саме від ефективності здійснення інвестиційної 

політики на сучасному етапі залежить можливість інтеграції України в 

європейський соціально-економічний простір, підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних підприємств, як первинної ланки 

національної економіки. Для активізації внутрішньої інвестиційної активності 

вітчизняних підприємств та залучення іноземних інвесторів держава повинна 

забезпечити реалізацію виваженої інвестиційної політики для забезпечення 

сприятливого ділового клімату в країні, розвитку інфраструктурного 

забезпечення інвестиційних процесів тощо. Таким чином, основними 

інструментами підвищення інституційної ефективності інвестиційної політики 

в Україні за умов глобалізації та інтернаціоналізації світового господарства має 

стати реальне, а не декларативне поліпшення інвестиційного клімату, 

зменшення бюрократичних процедур для інвесторів, спрощення регуляторно-

реєстраційних вимог і вжиття радикальних заходів щодо дієвого захисту прав 

інвесторів. Виходом із ситуації є обґрунтування раціональної інвестиційної 

політики, в якій пріоритет матимуть система державного регулювання і 

реформування структури власності на основі приватизації та концепція 

технічного переоснащення промислового виробництва із залученням коштів 

іноземних інвесторів. 

 


